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Πρωτοφανής χαλαζόπτωση, εναλλασσόμενη 
με έντονη βροχόπτωση, έπληξαν τις απογευ-
ματινές ώρες της Πρωτοχρονιάς, την πόλη της 
Ρόδου. Η ένταση του φαινομένου διήρκεσε 
περί τις 3 ώρες και είχε σαν αποτέλεσμα να 
κινδυνέψουν άνθρωποι και να πλημμυρίσουν 
πολλοί υπόγειοι χώροι. Η Υπηρεσία μας, τε-
θείσα σε γενική επιφυλακή, επενέβη σε 33 
περιπτώσεις για άντληση υδάτων και διέσωσε 
8 άτομα και 2 σκυλιά που κινδύνευσαν, κατά 
τις πρώτες ώρες εκδήλωσης των καιρικών 
φαινομένων. Ο μερικός έλεγχος της όλης κα-
τάστασης επετεύχθη το μεσημέρι της επόμενης 
ημέρας.
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Αναστάτωση προκάλεσε η πυρκα-
γιά που εκδηλώθηκε, τις απογευμα-
τινές ώρες, σε ισόγειο διαμέρισμα δι-
ώροφης κατοικίας, στην οδό Αθηνάς 
10, στο Ναύπλιο. Από την πυρκαγιά 
προκλήθηκαν υλικές ζημιές στο δι-
αμέρισμα, ενώ οι έξι πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι που έσπευσαν στην περιο-
χή με τρία οχήματα κατάφεραν να τη 
θέσουν άμεσα υπό έλεγχο.
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Υλικές ζημιές στον εξοπλισμό της επι-
χείρησης, προξένησε η πυρκαγιά που εκ-
δηλώθηκε, τις βραδινές ώρες, σε ισόγειο 
χώρο εργοστασίου παραγωγής χυμού, 
στην περιοχή Αγίας Τριάδας του Δήμου 
Μηδέας, στο Ναύπλιο. Στην επιχείρηση 
για την αντιμετώπιση της πυρκαγιάς έλα-
βαν μέρος έξι οχήματα με 15 πυροσβε-
στικούς υπάλληλους.Να
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Τραγικό τέλος βρήκε ένας άνδρας 
αγνώστων στοιχείων, εξαιτίας της πυρ-
καγιάς που εκδηλώθηκε τις μεσημβρινές 
ώρες, σε εγκαταλειμμένη τριώροφη οικία 
στην οδό Φιλελλήνων 5, στο κέντρο της 
Αθήνας. Οι 30 πυροσβεστικοί υπάλλη-
λοι, που έσπευσαν στο σημείο με εννέα 
οχήματα, κατά την προσπάθειά τους να 
σβήσουν την πυρκαγιά, εντόπισαν νεκρό 
τον άτυχο άνδρα. 
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις 
πρώτες πρωινές ώρες, σε έκθεση 

αυτοκινήτων με την επωνυμία CAR 
COLLECTION, στη συμβολή των 

οδών Λεωφ. Κηφισίας 266 και 
Μουσών, στην Κηφισιά. Από την 

πυρκαγιά προκλήθηκαν υλικές ζημιές 
σε 16 επιβατικά οχήματα και ένα 

δίκυκλο άνευ αριθμού κυκλοφορίας. 
Στην επιχείρηση κατάσβεσης 

συμμετείχαν 30 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με 10 οχήματα.

Αθήνα 21/01/2008
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Πυρκαγιά προκλήθηκε, τις μεσημ-
βρινές ώρες, σε συνεργείο αυτοκι-
νήτων, στην οδό Αθηνών 209, στη 
Λαμία. Στην κατάσβεση της πυρκα-
γιάς από την οποία προκλήθηκαν 
σημαντικές υλικές ζημιές στο συνερ-
γείο, συμμετείχαν 16 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με εφτά οχήματα.
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Οι έντονες χιονοπτώσεις και οι δυσμενείς 
καιρικές συνθήκες, που εκδηλώθηκαν κατά τη 
διάρκεια της 16ης, 17ης και 18ης Φεβρουαρί-
ου, είχαν ως αποτέλεσμα η Υπηρεσία μας να 

υλοποιήσει το σχεδιασμό για την αντιμετώπιση 
ακραίων καιρικών συνθηκών και συγκεκριμένα 
να κινητοποιηθούν 200 πυροσβεστικά οχήματα 

και 100 περίπου βοηθητικά, σε καίρια σημεία 
σε όλη τη χώρα. Η Υπηρεσία μας δέχτηκε πε-

ρισσότερες από 520 κλήσεις για απεγκλωβισμό 
και μεταφορά ατόμων, 130 κλήσεις για κοπές 

δέντρων, ενώ πάνω από 820 άτομα απεγκλωβί-
στηκαν και μεταφέρθηκαν από τις πυροσβεστι-
κές δυνάμεις σε ασφαλή σημεία. Σε περισσότε-

ρα από 280 οχήματα προσφέρθηκε βοήθεια για 
την τοποθέτηση αντιολισθητικών αλυσίδων και 

μεταφορά τους σε ασφαλή σημεία. Επίσης η 
Υπηρεσία μας πραγματοποίησε 230 διακομιδές 
ασθενών και νεφροπαθών σε νοσοκομεία, στο 
Λεκανοπέδιο της Αττικής, στο νομό Ηρακλείου 

και στην Ερμούπολη της Σύρου.

Ακραία καιρικά φαινόμενα 16-18/02/2008
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις πρωι-
νές ώρες, σε κατάστημα υποδημά-

των, στην οδό Μενάνδρου 15, στην 
Αθήνα. Από την πυρκαγιά προκλή-

θηκαν υλικές ζημιές σε εμπορεύματα 
και σε εξοπλισμό του καταστήματος, 

ενώ στην επιχείρηση κατάσβεσης 
συμμετείχαν 14 πυροσβεστικοί υ-

πάλληλοι με πέντε οχήματα.

Αθήνα 21/02/2008
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 Νεκρός ανασύρθηκε άνδρας αγνώστων 
στοιχείων, ο οποίος είχε καταπλακωθεί 
από βαγόνι τρένου του Η.Σ.Α.Π., το 
οποίο εκτροχιάστηκε τις μεσημεριανές ώ-
ρες, στον τερματικό σταθμό του Η.Σ.Α.Π., 
στην ακτή Ποσειδώνος, στον Πειραιά. 
Στην επιχείρηση εντοπισμού και ανάσυρ-
σης συμμετείχαν 16 πυροσβεστικοί υπάλ-
ληλοι με επτά οχήματα ενώ πριν την ά-
φιξη της Υπηρεσίας μας, έξι άτομα είχαν 
μεταφερθεί σε νοσοκομείο της περιοχής.
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